
三年级第一学期数学周末卷3
班级_________姓名___________学号________

1、 直接写出得数：16%
 28＋12=      100－36=      54÷9=       6×6＋4=      14×8＋14×2=
24÷3=      450÷90=       6×50=        0×8=         54－36÷9=
 800＋20=     200×3=       40×40=      5×3×8=       400÷8÷5=
19+190=
二、计算4%
1）用分拆的方法计算
  9×63＝                           295×7＝          
 __________                        __________        
__________                        __________        
__________                        __________        
                                  __________        
2)列竖式计算32%
   4×29＝           38×5＝          8×732＝          509×7＝
328＋4759=        1010－468=         420×3=          1040×6=
三、填空13%
 1) 59×4的积在（     ）和（     ）之间，积是（        ）。
2）一个整百数乘6，积的末尾有(     )个0，也可能有（     ）个0。

 3）一位数乘三位数，积可能是（     ）位数，也可能是（     ）位数。

4） 要使245×□的积是一个四位数，□里最小能填（    ）。
5） 填符号
1 如果A－35=B－53, 那么A与B比较, A(      )B
2 0+1+2+3+……+10（     ）0×1×2×……10
6） 根据83×9=747，直接写出各题的计算结果：
830×9=（      ）
83×（     ）=74700

（     ）×90=7470
四、选择题6%
1、下面算式中和712＋154－88结果相同的算式有（     ）。

 A、712＋88－54          B、712－88＋54

 C、712＋（154－88）     D、712＋（154＋88）

2、下面算式中和72÷8×4结果相同的算式有（     ）。

 A、72÷4×8          B、72×4÷8

 C、72÷（8×4）      D、72÷（8÷4）

3、一本故事书共40页，小明平均每天看5页，已经看了3天。

（1）已经看了多少页？（     ）

（2）还剩下多少页没有看？（     ）

（3）看完这本书共要多少天？（     ）

（4）还要多少天才能看完？（     ）

A、5×3          B、40÷5          C、40÷5－3          D、40－5×3

五、应用题25%
1、美术馆某天有4批学生来参观，平均每批185人，下午来参观的比上午多160人，求下午来参观的有多少人？
2、同学做了8箱大红花, 6朵扎一束，10束装一箱，一共做了多少朵大红花？
3、暑假里，爸爸妈妈带小丁丁去参观科技馆，儿童票50元，成人票是儿童票的2倍。他们一家买票需要付多少元？
 4、饲养场养了25只鸡，37只兔子，一共有多少只脚？
5、黄老师为学校买了9套演出服，商店售价信息如图。买这些衣服要花多少钱？带250元，钱够吗？
	演出服

买1套：每套28元

超过8套：每套便宜3元


六、益智园4%

将下列多连块摆入右边的长方形中。

1、                                 3×5的长方形




2、                                  4×4的正方形
3、推算：

   如果        表示24，       表示28，那么       表示（    ）。

4、如右图，用同样的小正方体木块堆放在房间的一角，右图只垒了3层，如果要垒6层，那么在这6层中看不见的木块共有（    ）个。

